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To:

Cc

From:

Sent: Mon 11/30/2020 7:50:52 AM

Subject: RE: Antw: tbv afronding nieuwsbericht

Received: Mon 11/30/2020 7:50:53 AM

Juist.

trom: IEEE SEE v.01

Sent: maandag 30 november 2020 08:30

@rivm.nl>

@rivm.nl>

Subject: Antw: tbv afronding nieuwsbericht

ok, dus het mailtje van 21.20 klopt niet begrijp ik uit jouw mail. En we houden die 66% aan.

van: HEEeivm n>
Datum: 30 november 2020 om 08:02:19 CET

Aan: JENcvm n>
Onderwerp: Antw: tbv afronding nieuwsbericht

Goedemorgen,

Hier heb ik gisteravond nog met [EEE car gekeken omdat die 36% mij ook was opgevallen en wel heel erg afweek van vorige
ronde. Er was iets mis gegaan in de syntax, 66% moet correct zijn!

Groet

van: INERECNN rivm.nl>

Datum: 30 november 2020 om 07:31:46 CET

Aan: HEE erivm.nl>
Onderwerp: Doorst: tbv afronding nieuwsbericht

i

Fijn als je hier nog even naar kunt kijken - in het mailtje van [JEREZ van 21.20u lees ik dat maar 36% van de mensen met

verkoudheidsklachten naar buiten is geweest, en in onderstaande mail is het 66%.

Datum: 29 november 2020 om 22:07:43 CET

Aan: @rivm.nl>

SET@ riv.nl>,

Onderwerp: RE: tbv afronding nieuwsbericht

Er is een heel kleine wijziging: 66% ipv 67%. Het gaat om mensen die verkoudheidsklachten hebben (niet door een

aandoening) waarbij degenen die naar buiten zijn gegaan om zich te laten testen niet zijn meegerekend.
Groet
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Sent: zondag 29 november 2020 21:42

Subject: RE: tbv afronding nieuwsbericht

Importance: High

Dit staat er nu in het nieuwsbericht — 67% v/d mensen met klachten (is dat verkoudheidsklachten & positief getest, of enkel

verkoudheidsklachten) hoor graag of hier cijfers nog aangepast moeten worden. Morgen om 10u sta ik de NOS te woord

hierover...

Groet, JERE

Testen en thuisblijven

Het aantal mensen met nieuwe klachten dat zich liet testen, nam flink toe (van 42% naar 58%). Van de onderzoeksdeelnemers die

zich niet hadden laten testen ondanks klachten, zegt 61% dat zij erg milde klachten hadden en niet dachten besmet te zijn met

COVID-19. De meeste mensen lieten zich testen in de GGD-teststraten. Het aantal mensen dat zich buiten de reguliere teststraten

heeft laten testen, nam in zes weken toe van 6% naar 12%.

67% van de mensen met klachten geeft aan naar buiten te zijn geweest, bijvoorbeeld om boodschappen te doen (42%) of om toch

buitenshuis te werken (23%). Op de vraag of mensen voorbereid zijn op een onverwachte quarantaine periode, geeft 74% aan

voldoende boodschappen in huis te hebben om een paar dagen vooruit te kunnen. 58% weet al wie ze kunnen vragen dit voor hen

te regelen. Minder dan de helft van de deelnemers (46%) heeft al in beeld wie ze kunnen vragen voor andere praktische zaken

(zoals het halen/brengen van kinderen), of aan wie ze hun werk of mantelzorgtaken kunnen overdragen.

Sent: zondag 29 november 2020 21:34

To: @rivm.nl>; @rivm.nl>

Drivm.nl>; orivm.o1; IEE
Subject: RE: tbv afronding nieuwsbericht

+» IEEE

Dan is thuisblijven bij klachten dus ook enorm gestegen? Zit het verschil met vorige ronde dan voor een groot deel in de correctie

voor testen denk je?

lk cc [5.1.2 [i] 5.1.20 BO want dit is voor het nieuwsbericht wel goed om scherp te hebben.

Groet

van: JENvm n>
Datum: 29 november 2020 om 21:25:27 CET

@rivm.nl>

@rivin.ni>,

[EKER < rivm.ni>

Onderwerp: RE: tbv afronding nieuwsbericht

Aan:

Dank - even check of ik het nu goed begrijp — van de mensen die positief zijn getest is 27% naar buiten geweest,
met de redenen die eerder al gegeven waren. Als ik de % zonder testen optel kom ik uit op 30,3%. Max 3,5% geeft
dus meer dan 1 reden op om naar buiten te gaan.
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zelf positief

getest

Om zich te laten testen 44.0

om boodschappen te doen 29

Om te werken 0,8

Om een frisse neus te halen 16,7

Om de hond uit te laten 8,0

Om een andere reden 1,9

Sent: zondag 29 november 2020 21:20

@rivm.nl>

2rivm.nl>; EEC rivm.nl>

Subject: RE: tbv afronding nieuwsbericht

Hoi BEES

Misschien mosterd na de maaltijd, maar hierbij zijn alsnog de aangepaste percentages (geel gemarkeerd):

weet naar niet

zelf verkoudheidsklachten ((waarschijnlijk) niet vanwege onderliggende

zelf positief getest Ba
huisgenoot verkoudheidsklachten + koorts en benauwdheid 1.7 40,7 57,6

huisgenoot positief getest 11 25,9 73

na melding GGD: contact met besmet persoon 23 36,9 60,8

na melding coronamelder: contact met besmet persoon 39 46,1 49,9

Groet,

From: JEvn. l>
Sent: zondag 29 november 2020 11:29

@rivm.nl>

Subject: RE: thbv afronding nieuwsbericht

8Fijn dat dit nog kan!

Mochtje de juiste percentages alvast op de mail kunnen zetten naar mij, heel graag. (CSV is niet mijn vakgebied *)

Dank & fijne dag nog,

From: [NEEESINN SE© riv.nl>
Sent: zondag 29 november 2020 11:24

arivm.ni>; IEEE HEEciv n>
@rivm.nl>

Subject: RE: tbv afronding nieuwsbericht

roi, IEKERR
Het klopt inderdaad niet. Bedankt [JES voor je scherpe blik!

Heel vervelend dat er nu nog aanpassingen nodig zijn in de tekst en in het figuur over thuisblijven, excuses!!

Ik heb een nieuwe csv klaargezet en z2! EE vraoen een nieuw figuur te maken.
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Fijn weekend verder,

Sent: zondag 29 november 2020 10:15

@rivm.nl>; [IEKECHSEE o vm n>
Drivm.nl>

Subject: RE: tbv afronding nieuwsbericht

Ik denk datBE het beste antwoord kan geven. Dit klinkt inderdaad tegenstrijdig. Mogelijk dat het 16,7%

gaat over de groep die positief getest is en wel naar buiten is gegaan. Maar dat kan ik niet met zekerheid zeggen.

Mocht dat zo zijn, dan zullen we dat ook in de tekst nog moeten vermelden.

Groet,

Sent: zaterdag 28 november 2020 10:33

@rivm.ni>;

[IEKECN EEEo rivm.n)>

Subject: RE: tbv afronding nieuwsbericht

Mooi om in de pdfs meer te zien nu. Bij de naleving van de gedragsregels staat nu dat 89% van de mensen die

positief is getest thuis is gebleven, en 98% geen bezoek heeft ontvangen. Uit het mailtje gisteren leek het dat

16,7% van de positief geteste mensen naar buiten was gegaan voor een frisse neus, dit lijkt dan niet te kloppen.

Ik wilde iE antwoorden op basis van de PDF en dan aangevuld met % mensen dat positief getest is dat toch

boodschappen is gaan doen of de hond uitgelaten, daardoor viel me dit op. Ben benieuwd, luistert best nauw. Kan

een van jullie me helpen aan de juiste cijfers voor mensen die positief getest zijn?

Dank alvast!

Groet,

Sent: vrijdag 27 november 2020 18:52

a rivm.ni>; [EE < rivm.nl>

rivm.nl>

Subject: RE: tbv afronding nieuwsbericht

Het percentage dat zich bij de teststraat heeft laten testen is 81% (waarvan 10% dmv een zorgregeling), en 7% bij
een ziekenhuis of huisarts.

Het percentage voor R8 (veel) minder sporten en bewegen is 39% (Het cohort voor R8 cijfer is 33%).

Dit zijn de uitkomsten voor naar buiten gaan bij positief getest:
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zelf positief

getest

Om zich te laten testen 44.0

om boodschappen te doen 23

Om te werken 0,8

Om een frisse neus te halen 16,7

Om de hond uit te laten 8,0

Om een andere reden 1,9

Bt
groet,

Centrum Voeding, Preventie en Zorg

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu

EE: 20 BA Bilthoven

e:IEEErv ni
M: +316 5.1.2e

www.sportenbewegenincijfers.nl

From: JIE evn.»
Sent: vrijdag 27 november 2020 18:37

@rivm.nl>; < rivm.nl>

Subject: tbv afronding nieuwsbericht

Nog een paar vragen:

In ppt vanfiEd zag ik dat 88% heeft zich laten testen bij GGD of huis/arts ziekenhuis. In nieuwsbericht staat enkel

GGD teststraat.

Wat is percentage die zich bij de GGD teststraat heeft laten testen?

Wat betreft (veel) minder sporten en bewegen — wat is het percentage in R8?

67% van de mensen met klachten geeft aan naar buiten te zijn geweest, bijvoorbeeld om boodschappen te doen (42%) of om te

werken (23%).
* Vraag van — wat zijn de cijfers voor mensen die positief getest zijn mbt naar buiten zijn geweest?

Met hartelijke groet,

|
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